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M1919N 4.9 !,‘]JiEJULV]EJ“IJ?]%L!UHL%@EJi'lEJ"llE]ﬂ'luWi]G]ﬂiiiJﬂ'lil,aENL@ﬂﬂ’)EJL!iJLLiJ NOULASHAN

M3 InguAnEIveINqUNARDILAZNENAILAN (§0)

NGANIINM TGN nou 1as t df  p-value
k4 ' £ = 4 =]
AUNIN Tiqufinm Thgufinm
(ATUHUIAN) Mean (S.D.) Mean (S.D.)

nmﬁuuuﬁmm"l%’nﬁu
Tugiéiuium (3)
ﬂfj:ll‘ﬂﬂﬁ@\i (n=3) 0.86 (1.07) 1.29 (1.60) -1.79 2 0.083
ﬂfj:llﬂimﬂll (n=4) 1.28 (1.60) 1.71 (1.60) -1.00 3 0.324
msguiaidulugiiy
noulddnsvdszmu 3)
ﬂfj:ll‘ﬂﬂﬁ@i (n=3) 0.86 (1.07) 1.29 (1.60) -1.79 2 0.083

ﬂfjllﬂ?“ﬂﬁ]ll (n=4) 1.28 (1.60) 1.71 (1.60) -1.00 3 0.324

5.4 WSEUINIUHAA19UBINZIUUIRAYS BTN TUNGANITHMIIALAANAILUNN
NOUNAZHAIMIIHGUANHIIZHINNGUNAADINNGHAILAN
a JY Y Aa d" 3 9 LA o Y
1INNTAATIZHVBYAMUNYANTTUATTRBUANAIPUBI RO UUAS HAINT I gy
ANHIVDINGUNARBILAZNGUAIVAYN WUNMenaIn 3 THgUANYIveINgUNATeINzLULIDAY
a & 3 v A A g IR T YA Y '
WRANIIUMIBoUANAIEUNL onTailuedons 6 4o 1dun mydrienoulduuul
o o 1 ] o J 1
m3hANudzeIiIuLLaza L uNneu UL MsinnuazeiaglnsailazuIauuedi
ax 9 A9 1 ‘;y J o 1 A <3 1< P V1 Iy Y Y3
gna% Mmadnieaeajuazihneuilvunldviauunieguiy manuuuuinilyla i Tugey
v A ] A g Y 2 1 Y I3 o 1 9 A 1 ) 1
Wil agmsguuuuinnulugiuneuliansuilszniu wui msdraiieneu ity
' = [ = 1 = [ = A = =
NQUNATEINKAANAZILUIREGY 0.20 taznguAIUANINaA1NAZ UMM AY 0.02 WanlFuiiey
HAANAZIUUINASNOUNTIINAA NAZ UL AIHAINS IR qUANEIV0INUNARDITAIgINI

NENAILANDINTIAIAYNINADA (p-value = 0.047) AIA13191 4.10
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a = = 1 = Y 9 a g 3 9 A
M1919N 4.10 L‘]JiEJ“lJL‘I/]EJ“lJWﬁ@nxﬁlﬂiﬂgﬁlluumafJiWEJGUE]ﬂ'ILl‘Wi]G]ﬂiﬁJﬂ15!aENL@ﬂﬂ’JEJuiJLLiJﬂ@‘L!

LaTHaINs I gUANEITE NINNGUNAAD AL NAUAILAN

a 2
NEANTINNIILAUAUAN

g

nNBH Mean t p-value
MBI TiguaAnyn  WguAn¥  Difference
(ATUHUIAN) Mean (S.D.) Mean (S.D.)
msaadienauliunni (3) 2.02  0.047*
ﬂtjumam (n=7) 1.86 (0.37) 2.86 (0.37) 0.20
ﬂtj‘JJﬂ’J”UﬂJJ (n=8) 2.43(0.53) 2.43 (0.53) 0.02
MIMANVAZDIAATUUY
wazihundaeindugn (3) 1.60  0.114
NYUNAADY (n=7) 1.14(0.37)  2.14(0.37) 0.20
AGUAILAY (n=8) 2.43(0.53) 2.57(0.53) 0.06
msimanuazeIngnsed
HUUNINBENIGNID (3) 0.00 1.000
ﬂfjiJ‘VlﬂﬁEN (n=3) 0.86 (1.07) 1.29 (1.60) 0.09
NAUAIVAN (n=4) 1.28(1.60) 1.7 (1.60) 0.09
Mool
Tavauunsegufuun (3) 0.00 1.000
NYUNAADY (n=3) 0.71(0.95)  1.14 (1.46) 0.09
NANAIVAN (n=4) 1.28 (1.60) 1.71 (1.60) 0.09
msuiivisgld
ulugifiunun (3) 0.00  1.000
ﬂﬁjiJ‘Vlﬂﬂ’fN (n=3) 0.86 (1.07) 1.29 (1.60) 0.09
ﬂfjﬂJﬂ’J”UﬂJJ (n=4) 1.28 (1.60) 1.71 (1.60) 0.09
mséjuﬁmuﬁaﬁlﬁ’nﬁn%’uﬂﬁzmu Q3) 0.00 1.000
NYUNAADY (n=3) 0.86 (1.07) 1.29 (1.60) 0.09
NAUAIVAN (n=4) 1.28(1.60) 171 (1.60) 0.09

S o v

* NN UegaNad AN

Nanan p-value < 0.05
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5.5 1spumauazuvumdsnedemuNgANIINMIDEUANAIBUNNAN NOUIAZ
HaINSIAGUANYIVEINIUNABDINUNGNAIVAN

a d a 4 =} ! [
ﬂ’lﬂfni')!,ﬂﬁ'lgﬂ%}’flﬂgﬂwq@ﬂiiﬂﬂ’lﬂaﬂ\uﬂﬂﬁﬂﬂuuWﬁﬂﬂﬂul!agﬁﬁ\iﬂ'ﬁiﬁqmﬁﬂy'l

F4
% 1

1 Y] { a dy <
NIVDINGUNAADIUAL NAUAILAY N1BHAINT IR FUANHIAZUUMNDONYANTTUNITIAUAN
Y A a J Y o 9 Y Y A ~ v =)
Frouuneay Wonnsausietons s 1o laun msdnienowessuuuuaz ldunuaan ms
9 :I Y Y 1 an 9 a A 9

lmihaugnyauy MIavIAUNeE1NYNIs M3 1srhaseuagnuuionauuy s lgrasel
a A I 1A A dy 3 9 ' A
Yagnuuionn lianuy tazAz U UMAsIIIMTREUANAIUNHTY WUNASIUUN DIV
= (%] =)

NENNARLILEAZNENAILANLANAN DI TuTiTsd iy n1eada (p-value > 0.05) AIA1519%

4.11

a = ~ = Yy v a g 3 9 1 o
M1919N 4.11 !,‘]JiEJ“lJL‘VIEJ‘UﬂgL!‘LlumaEJi'lEJ"llE]ﬂ'luWi]G]ﬂiiiJﬂ'lil,aENL@ﬂﬂ’)EJuiJNﬁ'iJﬂE]u&Lﬁ%‘Haﬂ

M3 Inguiny1veINquNAaDILAz NANAILAN

NGANIINMIIDBUAN nou 1as t df  p-value
k4 t4 =2 £ =2
AUNHAN Tiguanmn  dgudnm
(AZUHUIAN) Mean (S.D.)  Mean (S.D.)

MIA19NBNDUAILNU
wazlduamnidn (3)
m—jmmam 2.79 (0.42) 2.84(0.37) -0.44 18 0.667
NQUAILAY 2.72 (0.46) 2.72 (0.46) 0.00 17 1.000
mﬂi’fﬁﬁ'uqnmuu %))
ﬂejnmam 2.95(0.23) 3.00 (0.00) -1.00 18 0.331
ﬂ@:llﬂ’m’?]ll 3.00 (0.00) 3.00 (0.00) 0.00 17 1.000
M3A19VIAUNBEIPNIT (3)
m—jmmam 2.89(0.32) 3.00 (0.00) -1.45 18 0.163
m—jmmuau 2.94 (0.24) 2.88 (0.32) 0.56 17 0.579
ms“l‘ff'ﬁhmau’?lﬂgnumﬁawauuu Q3)
NQUNAADI 2.89(0.32) 2.95(0.23)  -0.57 18 0.578
ﬂejnmuﬂn 2.83 (0.38) 2.72 (0.57) 0.69 17 0.495
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a = ~ = Yy v a g 3 9 1 o
M1919N 4.11 !,‘]JiEJULV]EJU?]%L!UHL%@EJi'lEJ"llE]ﬂ'luWi]G]ﬂiiiJﬂ'lil,aENL@ﬂﬂ’)EJuiJNﬁ'iJﬂE]utLﬁgﬂaﬂ

M3 InguAnEIveINqUNARDILAZNENAILAN (§0)

NWYANIITNMILBEUAN nou 1as t df  p-value
k4 Y =2 £ =2
AIWUNNAN Tdquanmn  ldgudnm
(ASUHUIAN) Mean (S.D.)  Mean (S.D.)
mslichaseudlagnuw

atorgnlaiaag Q3)
ﬂz—jumam 2.94(0.23) 2.84(0.37) 1.00 18 0.331
ﬂf;jummu 2.72 (0.46) 2.77 (0.43) -0.44 17 0.668
AN AL INMSIBEAGN
AEUNNaN (15)
ﬂf;jwmm (n=19) 7.86 (7.34) 7.94 (7.41) -0.57 18 0.571

ﬂi‘jiJﬂ’J‘Uﬂ%J (n=18) 7.31(7.25) 7.25(7.20) 0.09 17 0.927

5.6 1WSaUINYUHAA19YRINZIUMNALS LT UNGANT TN IIRLAANA IS UNHTN

NOUNAZHAIMIIHGUANHIIZHININGUNAADINUNGHAILAN
a 29 a O ' o Y
NNNMIAATIHTOYANYANTIUMIBBAANAWBUUHEN NOULAZHAINT IR gUANEI
] 1 1 A a I 9 oaj Y Y Y A 1 =

JEHINNQUNABILarNquUAILAN el sailustedea 5 4o ldun msdnlenswnioy

v 13 ) J 9 v ' ax Y \
unuagz lduuunan mslnhdugnsauy M3a1vIauuedignis mslsdhaseuilagnuwy
A ] PN A @ 1A A g 3 v
wewauuy mslgrhasovtagnuuniiomn laiduuy tazAzuuwmass WM SALUANAITUL

o w

e WUIWAA NAZULUM AYIZHINNGUNAABIAZ NAUAIUANLANATIN MRS TuTlTed Aty

9

NNADA (p-value>0.05) AIA5199 4.12
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a = = 1 9 = Y 9 a g 3 9
MA1919N 4.12 L‘]JiEJ“lJL‘VIEJ“lJNa@]Nﬁ'lfJGU’E'JGIJﬂﬁﬂglluulﬂa8518m0ﬂ1u7‘lﬂ@f‘liﬁllﬂﬁlﬁﬂ%ﬂﬂﬂﬂ]ﬂl!ﬂ

e NEULAYHAIMS IR gUANEITLHINgUNAAD AL NAUAILAL

NYANIINMSIAIAN now nas Mean t  p-value
Y YV =S Y =®
AIUNHAN Tigufnm 1AquAn¥  Difference
(ASUHUIAN) Mean (S.D.) Mean (S.D.)

14 A J =
NIAWNINDUAISINUN

waglviuuumin 3) 0.28 0.776
nQUNAADY 2.79 (0.42) 2.84(0.37) 0.05
NQUAILAY 2.72(0.46)  2.72(0.46) 0.00
m{li’f’ﬁﬁ'uqnmuu %)) 0.97 0.337
NYUNAADI 2.95(0.23)  3.00(0.00) 0.05
NANAIVAN 3.00(0.00)  3.00 (0.00) 0.00
M3ANVIAUNBE1IGNIT (3) 1.33 0.192
NQUNAADI 2.89(0.32)  3.00 (0.00) 0.11
NQUAILAY 2.94(0.24)  2.88(0.32) -0.05
mslichaseudlagnum
iionaaun (3) 089 0375
NQUNAADY 2.89(0.32)  2.95(0.23) 0.05
NQUAILAY 2.83(0.38)  2.72(0.57) -0.11
m3lrhaseullagnuu
iieidnlifum 3) 098 0334
NAUNAADI 2.94(0.23)  2.84(0.37) -0.11
NQUAILIAY 2.72(0.46)  2.77(0.43) 0.05

AZUUWINAYTINMSIDLUAN
AEUNNAN (15) 023  0.822
ﬂﬁ]:iJ‘Vlﬂ’ﬂﬂQ (n=19) 7.86 (7.34) 7.94 (7.41) 0.08

NAUAIVAN (n=18) 7.31(7.25) 7.25(7.20) -0.06
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a = ~ = Yy v a g 3 9 a J
M1919N 4.13 !,‘]JiﬂﬂlﬂﬂﬂﬂglluumaEJi'IEJ"lIE]ﬂ'IHWE]G]ﬂiiiJﬂ'IiLﬁENL@ﬂﬂ’)EJf]'IWWiLﬁﬁJ NoULLIAL

waams IigaAnpIveInqunaae ez nguAIAY

NWYANIITNMILBEUAN nou 1as t df  p-value
v a % = 4 =
AN Tdquanmn  ldgudnm
(ASUHUIAN) Mean (S.D.)  Mean (S.D.)

MIA1NNBMAIENDINS (3)
NYUNAADI 2.76 (0.44) 2.94(024) 225 32 0.032*
ﬂfjummu 2.77(0.42) 2.83 (0.38) -0.63 34 0.535
msteTagauilily
Msmemistasy 3)
ﬂﬁju'ﬂﬂam 2.96 (0.17) 2.90 (0.29) 1.00 32 0.325
NQUAILIAY 2.94(0.24) 2.88(0.32) 1.00 34 0.324

1Yo E

matiuemsasnlagnuang
whemruziiikhdaiaia 3)
ﬂfjiJ‘ﬂﬂﬁEN 2.87(0.33) 2.96 (0.17) -1.79 32 0.083
NQUAILIAY 2.94 (0.24) 2.91 (0.28) 044 34 0.661
mstlauamsasulidnaiayeu (3)
ﬂf]:iJ‘VlﬂaﬂQ 2.81(0.39) 2.85(0.44) -0.37 32 0.712
ﬂfjﬂJﬂ’J”UﬂJJ 2.94 (0.24) 2.97 (0.17) -0.57 34 0.571
mstleuormistaSunun
n3egulAsounautlouliian (3)
ﬂf]:iJ‘Vlﬂﬁ’fN 2.69 (0.46) 2.88(0.33) -1.98 32 0.056
NgUAILAY 2.80 (0.41)  271(0.46) 136 34  0.183
AZIUINRESINMSIBEAGD
ML INTIE3N (15)

ﬂtjumam (n=33) 13.31(3.48) 13.71 (3.50) -1.90 32 0.065

ﬂtjumuau (n=35) 14.40 (0.97) 14.31 (1.13) 0.52 34 0.654

A o [

* UANANAUBI WU AYNNADAN p-value < 0.05
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S UNOULAZHAINT IR GUANEITZHINNGUNADO WAL NGUAILAL

NGANIIUMIELAAN nou 1as Mean t  p-value
4 a t%4 = 4 =
AR IdquAn  TWauAn¥  Difference
(ASUHMIAN) Mean (S.D.) Mean (S.D.)
MIagdienaMnIENIMISEIN (3) 1.02 0.312
NYUNABDY 2.76 (0.44)  2.94(0.24) 0.18
AQUAIVAN 2.77(0.42)  2.83(0.38) 0.06

msaraingavnlalums
merrsasn (3) -0.04  0.967
NYUNABDI 296 (0.17)  2.90(0.29) -0.06

NRUAIVAN 2.94(0.24)  2.88(0.32) -0.06
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a = =1 v ~ Y 9 a g s v
M1919N 4.14 L“lJiEJ‘]JL‘V]fJ°1JNa@]NGU’ENﬂZLLuumaﬂiWﬂﬂJﬂ@TuWﬂ@]ﬂiﬁNﬂﬁlﬁﬂ\i!;ﬂﬂﬂﬁ]&l’fﬂ’ﬂWﬁ

A UADULATHAINT IR GUANEITE NINNGUNAADILALNAUAILAN (AD)

NHANIINNITIALIgN now Has Mean t  p-value
Y a t4 = Y =g
AN Tdquann  TWauAn¥  Difference
(ATUHUIAN) Mean (S.D.) Mean (S.D.)

Yo Y

matiuomsasulagiuing

viemruziiirhdaiaia 3) 1.44 0.154
NQUNAADI 2.87(0.33)  2.96(0.17) 0.09
NQUAILAY 2.94(0.24)  2.91(0.28) -0.02

matlouerrisiasy

Tddinaeou (3) 0.02  0.985
NAUNAADY 2.81(0.39)  2.85(0.44) 0.03
NAUAILAN 2.94(0.24)  2.97(0.17) 0.03

mstleuarmis@asunun

wiegulnsounautloulian (3) 2.42 0.018*
NRUNAADI 2.69(0.46)  2.88(0.33) 0.18
NYUAIVAN 2.80(0.41)  2.71(0.46) -0.09

=2 2«
ASUUUINAYIINNIILASNLAD
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ﬂfjuﬂﬂaﬂﬂ (n=33) 13.31 (3.48) 13.71 (3.50) 0.40
ﬂfjﬂJﬂ’J”Uﬁ]ﬂJ (n=35) 14.40 (0.97) 14.31 (1.13) -0.09
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* ANANNUBI NI IAYNNADAN p-value < 0.05
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